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Ogłaszamy konkurs plastyczny:
 “Mój dzień w promieniach słońca”
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Konkurs odbywa się w wyjątkowym czasie. Przyroda wokół nas wybucha zielenią. Na polach słonecznym odcieniem rozkwita rzepak, na łąkach pojawiły się kaczeńce i mlecze. Rozkwita bez, pojawiły się konwalie, tulipany. Przyroda nabiera barw i przynosi radość. Kolorowe łąki, piękne pejzaże, a wszystko to jest zanurzone i skąpane w promieniach słońca. 
W takim klimacie, pełnym słońca zapraszamy do konkursu plastycznego.
Zadanie konkursowe polega na wykonaniu ilustracji tego hasła, będącą dowolną plastyczną interpretacją obrazu Waszego świata realnego bądź wymyślonego. Wykorzystaj ten czas na aktywną pracę twórczą!
Prace należy wykonać w formacie nie przekraczającym A4, wybraną przez siebie, dowolną techniką plastyczną (malarstwo, rysunek, grafika, kolaż).
Oceniając pracę będziemy brali pod uwagę pomysłowość, staranność, rodzaj wykorzystanych materiałów, estetykę, pracochłonność, oryginalność.
Najciekawsze prace nagrodzimy!
Zakończenie konkursu nastąpi 09.06.2020r.
Dostarczenie pracy do oceny:
Zrób zdjęcie wykonanej pracy, podpisz : tytuł pracy, imię i nazwisko autora, klasa i prześlij na adres mailowy: iwona.sychowska@soszwns.edu.pl lub sekretariat@soszwns.edu.pl  
 w temacie, wpisując: KONKURS PLASTYCZNY.

DO DZIEŁA!
Wysłanie pracy na podany adres mail jest równoznaczne 
z podpisaniem zgody na przetwarzanie danych osobowych
 i publikowanie zdjęć prac plastycznych przez organizatora Specjalny Ośrodek Szkolno- Wychowawczy w Nowym Siodle.
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