Informatyka 
Temat : Internet w naszym życiu codziennym .
Proszę przeczytać  poniższy tekst.
Od marca uczymy się zdalnie potrafimy  korzystać ze skrzynki pocztowej( e-mail )
Korzystamy pisząc listy ,dołączamy pliki odczytuje materiały ,które zamieszczamy również  na stronie naszej placówki .
Poczta elektroniczna może także być dobrym sposobem na usprawnienie pracy nad projektem wykonywanym przez zespół kolegów .Dzięki e-mailowi można wspólnie  wykonywać jedno zadanie ,projekt w który każdy członek zespołu będzie miał przypisane zadanie do wykonania .Zadania, które wykonujecie będą tworzyły jedną całość .
Dzięki poczcie elektronicznej  można ogłaszać konkursy ,terminy spotkań między klasami .
Inna formą komunikacji może być rozmowa przez internet .
Wiele rodzin ma swoich bliskich za granicą , dzięki internetowi  mogą się z nimi łatwo kontaktować nie tylko pisząc e-maile ,ale rozmawiać .
W dobie zdalnego nauczania , kontakt  poprzez  przez  internet to podstawowa forma .
Internet tworzono z myślą o szybkiej wymianie informacji .Prędkość połączenia jest  tak duża, że można w kilka sekund wysłać  list, informacje ,dokumenty .
Duża szybkość łączy umożliwia rozmowy tak jak przez telefon, poza  tym w jednym czasie można rozmawiać  z wieloma  osobami  .
Otrzymałam  od Was na skrzynkę pocztową wiele informacji w tym wykonane zadania a więc z część  z was w ten sposób komunikuje się na co dzień 
Teraz proszę  napisać  czy komunikowaliście się poprzez rozmowy internetowe czy w formie wideokonferencji ,która umożliwia oprócz rozmowy także wyświetlenie obrazu z kamery rozmówcy .Obie osoby nie tylko się słyszą ,ale także widzą .Taka forma komunikacji on-line czyli na żywo w intrenecie jest bardzo przydatna w dobie ,kiedy uczymy  się na odległość .Współpraca za pośrednictwem komunikatorów pozwala na wirtualne spotkania i bardzo przyśpiesza osiągniecie  celu  w pracy. 
Na następnej lekcji  powiemy o komunikatorach czyli o programach do sieciowych rozmów .
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