Podstawy przedsiębiorczości klas II
Ilona F.
Proszę przepisać notatkę do zeszytu przedmiotowego oraz utrwalić wiadomości. 

                                                            Lekcja                         08.06.2020r.

Temat: Inwestowanie w fundusze, rodzaje funduszy inwestycyjnych.

Fundusz inwestycyjny (powierniczy) to forma zbiorowego inwestowania w różnego typu instrument finansowe, w tym – przede wszystkim w papiery wartościowe. Fundusz ma własną osobowość prawną, a zarządza nim wyspecjalizowany podmiot – towarzystwo funduszy inwestycyjnych.
Fundusze inwestycyjne ze względu na formę uczestnictwa dzielą się na:
· fundusze inwestycyjne otwarte – ich członkiem można zostać w dowolnym terminie, w wybranym momencie można też z nich zrezygnować. 

· fundusze inwestycyjne zamknięte – ich członkami mogą zostać inwestorzy po nabyciu certyfikatów inwestycyjnych, których liczba jest ograniczona. Certyfikat można kupować i sprzedawać w ściśle określonych terminach. Oznacza to, że liczba uczestników funduszu nie zmienia się w dowolny sposób, tak jak w wypadku funduszu otwartego.

Fundusze inwestycyjne dzieli się również ze względu na zawartość portfela:
· pieniężne (głównie w papiery wartościowe dłużne rynku pieniężnego),

· dłużne (głównie w obligacje),

· mieszane (zarówno w akcje, jak i w obligacje),

· akcji (głównie w akcje).

                                                  Lekcja                          08.06.2020r.

Temat: Istota i zalety inwestowania w fundusze.

Zadaniem funduszu jest zapewnienie jak największego wzrostu wartości jednostek lub certyfikatów, gdy kurs papierów wartościowych na giełdzie rośnie, i minimalizowanie spadku ich wartości, gdy kurs maleje. Zarządzaniem oszczędnościami ulokowanymi w funduszu inwestycyjnym zajmują się specjaliści. Inwestor natomiast decyduje o tym, w jaki sposób maja być inwestowane jego pieniądze – w zakup akcji, papierów wartościowych dłużnych czy ewentualnie innych instrumentów pieniężnych. Wybór instrumentów jest bardzo ważny, ponieważ wpływa na potencjalny zysk, który fundusz ma szansę wypracować, oraz na ryzyko wiążące się z inwestowaniem w ten fundusz.
Zalety inwestowania w fundusze:

· łatwość inwestowania ( nie jest wymagana duża wiedza o rynku kapitałowym , ponieważ zarządzanie pieniędzmi powierza się specjalistom);

· możliwość inwestowania niewielkich kwot;

· elastyczne formy oszczędzania (możliwość wyboru funduszu według swoich preferencji);

· w przypadku funduszy otwartych możliwość rozpoczęcia inwestowania w dowolnym czasie;

· szybki dostęp do oszczędności (można zrezygnować z inwestycji w dowolnej chwili w przypadku funduszy otwartych, w przypadku zamkniętych jest to trudniejsze, ale nie niemożliwe).

Wady inwestowania w fundusze:

· duże ryzyko strat w wypadku funduszy inwestycyjnych w akcje oraz w przypadku inwestycji krótkoterminowych, zwłaszcza w fundusze akcyjne i zrównoważone;
· wysokie koszty zarządzania funduszami.

Zadanie domowe

Napisz co to jest portfel inwestycyjny. Zdjęcie zadania wyślij na numer 796550505 lub mail weronika.kolodziej@soszwns.edu.pl
Dziękuję Weronika Kołodziej(
