Zasady żywienia klasa II
(Natalia P., Natalia K.)

Proszę przepisać notatkę do zeszytu przedmiotowego oraz utrwalić wiadomości.

                                                      Lekcja                        09.06.2020r.

Temat: Metody jakościowo-ilościowe oceny sposobu żywienia.

Metody jakościowo-ilościowe są w pewnym sensie kombinacją metod jakościowych i ilościowych. Dostarczają informacji zarówno o ilości, jak i rodzajach produktów spożytych przez daną grupę osób lub osoby indywidualne. Wśród nich wyróżnia się następujące.

Metoda wywiadu pozwala uzyskać stosunkowo dokładne informacje o ilości i asortymencie żywności spożywanej zwyczajowo przez respondentów oraz ich zwyczajach żywieniowych w określonych przedziałach czasu. Stosuje się w nich specjalnie opracowane kwestionariusze z odpowiednio sprecyzowanymi  i zweryfikowanymi pytaniami dotyczącymi liczby i rodzajów posiłków i potraw, wielkości porcji, częstości ich spożywania, upodobań żywieniowych, sposobu „pojadania” itp.
Jedną z najczęściej stosowanych form tej metody jest wywiad dotyczący spożycia posiłków ciągu ostatnich 24 lub 48 h. Drugą formą jest wywiad dot. historii życia, który stosuje się w bardziej pogłębionych badaniach dotyczących sposobu żywienia osób indywidualnych. 

Wadą metody wywiadu jest ich stosunkowo duża subiektywność.

Metoda bieżącego notowania polega na zapisywaniu ilości wszystkich produktów spożywczych potrzebnych do przyrządzenia posiłków i potraw spożywczych przez badaną osobę lub grupę w określonym przedziale czasu. Wynikiem jest raport o ilości i asortymencie żywności przeznaczonej do spożycia przez określoną grupę osób w jednostce czasu, np. jednego dnia, tygodnia, miesiąca, na podstawie, którego ocenia się sposoby żywienia w zakładach żywienia zbiorowego zamkniętego. Metoda ta jest dokładna, lecz wymaga dużej skrupulatności.
Aby uzyskać najbardziej wiarygodne wyniki, jednocześnie należy brać pod uwagę:

· ocenę jakościową jadłospisów,

· raport magazynowy,

· porównanie z zalecanymi racjami pokarmowymi,

· obliczenie wartości energetycznej i odżywczej posiłku lub racji pokarmowej,

· wartość energetyczną i odżywcza posiłku lub racji pokarmowej na podstawie badań laboratoryjnych. 
